
Guadalajara, Jalisco, 30 de Junio del 2025 

 

 Versión Estenográfica de la Novena Novena Sesión 
de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad 
Social, Desarrollo Humano y Social. 
 
En uso de la Voz la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de 
Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social y el Secretario Técnico. 
 
Presidenta:  
Buenas tardes, les damos la bienvenida a todas y todos a la novena sesión ordinaria 
de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social; 
siendo las 12 horas con 06 minutos del día lunes 30 de junio del año 2025, nos 
reunimos en el Mezanine 1 y damos inicio de acuerdo a lo dispuesto en los 
artículos 111, 112 y 113 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara. 
 
Para dar cumplimiento al Primer Punto del orden del día y en mi carácter como 
presidenta de la comisión edilicia, le solicitó al Secretario Técnico que proceda a 
tomar lista de asistencia y verificación del quórum legal: 
 
 
Secretario Técnico:  
Buenas tardes, con mucho gusto Presidenta:  
 
 

Vocal Presente Ausente 
1.- Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez PRESENTE  

2.- Regidora Mariana Fernández Ramírez PRESENTE  

3.- Regidora Diana Araceli González 
Martínez 

PRESENTE  

4.- Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra.  AUSENTE 

5.- Regidora Presidenta María Andrea 
Medrano Ortega 

PRESENTE  

 
Se informa que se recibió un OFICIO para justificar la inasistencia del regidor Mario 
Hugo Castellanos Ibarra. 
 
Informando presidenta que tenemos presencia de la mayoría de las y los integrantes 
de la comisión, se declara quórum legal para sesionar. 
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Presidenta:  
Gracias, en desahogo del segundo punto, le pido por favor al Secretario Técnico 
que proceda a dar lectura del Orden del Día.  
 
Secretario Técnico:  
Con gusto Presidenta: 
 

- PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.  
 

- SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.  
 

- TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión ordinaria 
del día 23 de mayo de 2025. 

 
- CUARTO. Asuntos varios. 

 
- QUINTO. Clausura. 

Es cuanto Presidenta.  
 
Presidenta:  
Gracias, pongo a su consideración el orden del día propuesto y en votación 
económica, les preguntó si se aprueba. __ APROBADO __ 
 
Presidenta:  
En desahogo del tercer punto, relacionado a la “Lectura y en su caso, aprobación 
del acta de la sesión ordinaria del día 23 de mayo de 2025”. 
Pongo a su consideración la omisión de la lectura del acta; ya que, se les hizo llegar 
con anticipación, y siendo así, les pregunto en votación económica si ¿se aprueba? 
___ APROBADO ___ 
 
Presidenta:  
En desahogo del cuarto punto del orden del día, correspondiente a ASUNTOS 
VARIOS, les pregunto si alguién desea hacer uso de la voz. 
 
Quiero compartirles que la comisión está trabajando los turnos 206/22, 109/23 
y 280/23 el cual se encuentran pendientes en recibir las opiniones técnicas de 
las dependencias involucradas para proceder con la dictaminación.  
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No teniendo más asuntos pendientes que tratar, continuamos con el  quinto punto 
del orden del día dando por clausurada esta novena sesión ordinaria, siendo las 12 
horas con 08 minutos, del día Lunes 30 de Junio del 2025. 
   


